

## Møtereferat fra stiftelsesmøte for ny løpeklubb på Tjøme

*Dato:* 12.juni 2014.

*Sted:* Tjøme klubbhus, Ormelet, Tjøme.

*Til stede:* Roar Almquist, Geir-Morten Hansen, Petter Elvestad, Beathe Skog Hansen, Jorid Eidsmo, Stig Erik Eriksen, Thomas Bjørnstad, Cathrine Sandsland Bjørnstad, Stian Ferborg Andersen, Anders Kleppe, Hans Martin Grov, Stine Skog Hansen, Jeanette Tranberg, Knut Ole Myrberg, Jan Jørgensen, Beate Husby, Daniel Berg Eriksen, Freddy Skjenken.

---

### I. Innledning

Roar ga en kort redegjørelse for mål, ønske og hensikt med klubben og presenterte dagens agenda.

### II. Agenda

- **Medlemskap i NIF/NFIF:** Roar og Geir-Morten la frem et forslag om at klubben ikke tilslutter seg Norges Idrettsforbund med det første, men at temaet blir gjenstand for diskusjon på kommende årsmøter.  
**VEDTAK:** Klubben holdes foreløpig utenfor NIF/NFIF.
- **Klubbnavn:** Diverse forslag ble lagt frem og diskutert.  
**VEDTAK V/ AVSTEMMING:** Klubbens navn blir TJØME LØPEKLUBB.
- **Klubbfarger:** Det ble lagt frem 7 forslag til klubbfarger. Det ble stemt frem to «finalister». Disse var: *blå/sort/gul* og *blå/hvit/marineblå*. Det ble så stemt frem en vinner blant disse to.  
**VEDTAK V/ AVSTEMMING:** Klubbens farger blir blå/hvit/marineblå.
- **Klubbtøy:** Geir-Morten presenterte prosessen rundt utarbeidelsen av en klubbtrøye, samt en egen klubbkolleksjon. Trimtex er leverandør.
- **Fellestreninger:** Geir-Morten la frem et forslag til dager og tidspunkter for fellestreninger. Tirsdag og torsdag kl 1900. Det ble også oppfordret til egne initiativ og invitasjoner til felles trening fra klubbens medlemmer.
- **Andre aktiviteter:** Det ble presentert idéer om felles aktiviteter, som f.eks felles turer til løp/konkurranser, treningssamlinger osv. Det kom på møtet også fram forslag om å invitere utenforstående til utvalgte aktiviteter.
- **Egne arrangementer:** Geir-Morten presenterte et mulighetsrom for at klubben arrangerer større eller mindre løp i løpet av året. Større arrangementer som Skjærgårdsløpet krever noe deltakelse/frivillighet fra klubbens medlemmer, mens mindre arrangementer som f.eks en løpskarusell kan gjennomføres med et lite støtteapparat og iverksettes forholdsvis raskt.
- **Kommunikasjon og informasjon:** Roar presenterte klubbens internettside, samt informerte om at det vil bli opprettet en facebook-gruppe hvor både medlemmer og ikke-medlemmer kan følge med på hva som skjer i klubben. Det oppfordres til å spørre før man legger til nye medlemmer på fb-siden. Det vil også bli utarbeidet en felles mailingliste for klubbens medlemmer hvor viktig info vil bli distribuert.

- **Medlemskontingent:** Roar la frem forslag til medlemskontingent.  
**VEDTAK V/ AVSTEMMING:** Medlemskontingent voksen: 100 kr, barn: 50 kr, familie: 250 kr.
- **Fastsettelse av vedtekter:** Foreslåtte vedtekter ble lest opp. Paragrafene ble vedtatt v/ avstemming en etter en med noen endringer. Styret sjekker jussen rundt ansvarlighet osv. i forhold til punkt 3. Endelige vedtekter vedlegges referatet. Vedtekter med endringer ble enstemmig vedtatt.
- **Valg av styret:** Innstilling til styret ble lest opp.  
**VEDTAK V/ AVSTEMMING:** Forslaget ble enstemmig vedtatt.

### III. Medlemsregistrering

De som ønsket det registrerte seg som medlemmer i klubben via innmeldingsskjema på klubbens internettside.

### IV. Signering av protokollen

Se under.

|  |  |  |
|--|--|--|
| <br>Roar Almquist         | <br>Geir-Morten Hansen      | <br>Petter Elvestad          |
| <br>Beathe Skog Hansen   | <br>Jorid Eidsmo           | <br>Stig Erik Eriksen       |
| <br>Thomas Bjørnstad    | <br>Cathrine S. Bjørnstad | <br>Stian Ferborg Andersen |
| <br>Anders Kleppe       | <br>Hans Martin Grov      | <br>Stine Skog Hansen      |
| <br>Daniel Berg Eriksen | <br>Jan Jørgensen         | <br>Jeanette Tranberg      |
| <br>Knut Ole Myrberg    | <br>Beate Husby           | <br>Freddy Skjenken        |

Tjøme, 12.juni 2014